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Change high school students’ ignorance on green issues 

A Greengnorance partnertalálkozó Brüsszelben a 

pilot és a hatások előmozdításáért  

A Greengnorance partnerség 2026. április 21–22-én tartotta transznacionális 

partnertalálkozóját Brüsszelben, Belgiumban. A találkozónak az EUROGEO, egy európai 

geográfusokat tömörítő nonprofit szervezet adott otthont, amely összehozta az európai 

projektpartnereket, hogy áttekintsék az elért eredményeket, megosszák a 

pilottevékenységek eddigi tapasztalatait, és megtervezzék a következő lépéseket a 

középiskolai környezeti nevelés erősítése érdekében. 

Bár az EUROGEO nem egy központi irodából működik, a szervezet székhelye Belgiumban 

található. Így a találkozó helyszínéül Brüsszelt választották. A város, amelyet gyakran 

Európa tényleges fővárosának tekintenek, mivel a főbb uniós intézmények székhelye, 

megfelelő környezetet biztosított az európai együttműködésre épülő projekt számára.  

  

  

 

A ZÖLD KÉRDÉSEK MEGÍTÉLÉSÉNEK MEGVÁLTOZTATÁSA 
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A kétnapos találkozó során a partnerek beszámoltak a Greengnorance Eszköztár iskolai 

tesztelésének aktuális helyzetéről. Ezek az előadások értékes betekintést nyújtottak 

abba, hogy a diákok hogyan viszonyulnak a fenntarthatósági témákhoz, mint az energia, 

a víz és a felelős fogyasztás. A visszajelzések cseréje lehetővé tette a partnerek számára, 

hogy mind a tartalmat, mind a pedagógiai megközelítést fejlesszék az anyagokban.  

A találkozó az Eszköztár és a 

Tanári Útmutató közötti 

összhang megteremtésére is 

irányult. A partnerek 

megvitatták, hogyan lehet a 

pszichológiai meglátásokat 

és motivációs stratégiákat 

hatékonyan integrálni a 

tantermi gyakorlatba, támo-

gatva a tanárokat a klímavál-

tozással kapcsolatos tudás, 

valamint viselkedés és 

attitűdök kezelésében is. 

Kiemelték, hogy a reményre 

és cselekvésre fókuszáló pozitív és előremutató megközelítés kulcsfontosságú a diákok 

hatékony bevonásához és a fenntartható jövő előmozdításához. 

A program során a partnerek megvitatták a projektmenedzsmentet, a minőségértékelést 

és a disszeminációs stratégiákat is. Fejlesztették a jelentéstételi folyamatokat, 

megvitatták a jövőbeli networking eseményeket és a projekt hosszú távú hatásának 

maximalizálása érdekében szakpolitikai ajánlást kezdtek el kidolgozni. Különös figyelmet 

fordítottak az Eszköztár fordítására és online elérhetőségére, biztosítva az anyagok széles 

körű felhasználhatóságát a különböző országokban és oktatási kontextusokban. 

A találkozó rávilágított a nemzetközi partnerségen belüli együttműködés fontosságára is. 

A tapasztalatcsere nem korlátozódott a hivatalos programra, hanem a csapatépítő 

tevékenységek során is felmerült, erősítve a partnerek közti kapcsolatot. 

„A piloteredmények azt mutatják, hogy a diákok aktívan és lelkesen 
vesznek részt, amikor a fenntarthatóságot interaktív, valós 

tevékenységeken keresztül tanítják.” 
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„Mindannyian szeretjük a csokoládét, nem szeretjük az 
önkényeskedést, és rájöttünk, hogy még egy dologban osztozunk: 

egyikünk sem tudja helyesen leírni az önkényeskedést angolul.”  
Idézet a találkozó elején játszott ice-breaking játékból 

 

Előretekintés 

A brüsszeli találkozó fontos mérföldkövet jelentett a Greengnorance projektben. A 

következő fázis a pilotok befejezésére és a hatásnövelő tevékenységek kiterjesztésére 

összpontosít nemzeti és európai szinten. A program a Parlamentárium látogatásával 

zárult, kiemelve azt az európai kontextust, amelyben a projekt működik, és a projekt 

kapcsolatát az országok közötti együttműködést támogató intézményekkel. A növekvő 

globális bizonytalanság és az európai politikai dinamika változásának idején a 

Greengnorance partnerség hangsúlyozza az együttműködés és a közös 

felelősségvállalás fontosságát. A környezeti kihívások kezelése határokon, 

tudományágakon és kultúrákon átívelő feladat, ahol az oktatás kulcsszerepet játszik a 

fiatalok felkészítésében a kihívások leküzdésére. 
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A PROJEKTRŐL  

A Greengnorance projekt a középiskolások körében észlelhető, zöld 

témákkal kapcsolatos ignorancia és apátia negatív társadalmi hatásaira 

kíván megoldásokat kínálni a zöld témákkal kapcsolatos készségeik 

fejlesztésével és tanáraik felkészítésével azért, hogy tudatosabb, aktívabb 

állampolgárokká váljanak, akik egy tiszta jövőt alakíthatnak. 

Projektazonosító: 2024-1-HU01-KA220-SCH-00025107  

 

MÉDIAKAPCSOLATOK  

További információkért látogasson el honlapunkra, és kövessen minket a közösségi 

médiában.  

 

www.greengnorance.eu 

 

  

@greengnorance_project  

 

 

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő információk és 
állítások a szerző(k) álláspontját képviselik, és nem feltétlenül 
tükrözik az Európai Unió vagy a Tempus Közalapítvány hivatalos 
véleményét. Sem az Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság 
nem vonható felelősségre miattuk. 

  


